
M O Ç Ã O Nº. 098
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no dia 9 de julho de 1972, especificamente há 45 anos, foi fundada a Academia Botucatuense de Letras. A posse de sua primeira Diretoria e dos membros da ABL se deu na noite de 17 de março de 1973, tendo como primeiro Presidente o Dr. Antônio Gabriel Marão. Sua fundação foi fruto de uma iniciativa de cidadãos de diferentes segmentos de nossa sociedade, (historiadores, críticos literários, cientistas sociais, jornalistas e políticos), possuindo um grande e notório destaque em suas respectivas áreas de atuação;
Considerando que a ABL é composta por três tipos de membros: efetivos, honorários e correspondentes, existindo um critério seletivo para o preenchimento das cadeiras, iniciando-se com a publicação de editais de convocação, apresentação de curriculum vitae e entrevista;
Considerando que a referida academia promove constantemente o crescimento de nossas artes e cultura, desenvolvendo um criterioso trabalho para levar ao povo botucatuense uma literatura expressiva das atividades inerentes à nossa terra e ao nosso povo, contando com a parceria do Poder Público Municipal para a participação e efetuação de eventos. Além disso, a entidade promove saraus, orações cívicas, defronte à Prefeitura Municipal, no tradicional evento do aniversário da cidade, bem como o lançamento de livros que estimulam o conhecimento de seus leitores;
Considerando que, no dia 14 de Julho, do corrente ano, na sede do Poder Legislativo, será realizada a Sessão Solene de posse da nova e                   X Diretoria da Academia Botucatuense de Letras, composta pelos seguintes membros: Newton Colenci (Presidente), Prof. José Celso Soares Vieira (Presidente Emérito), Carmen Silvia Martin Guimarães (1ª Vice-Presidente), Armando Moraes Delmanto (2º Vice-Presidente), Olavo Pinheiro Godoy (1º Secretário), Armando Jesus Barbieri (2º Secretário), José Luiz Mariano De Oliveira (1º Tesoureiro),                  Luiz Roberto Coelho Gomes (2º Tesoureiro), José Sebastião Pires Mendes                        (1º Bibliotecário) e Humberto Migiolaro (2º Bibliotecário);
Considerando os excelentes trabalhos realizados pela atual e IX Diretoria, atuante no período de 2015 à 2017, conquistando objetivos direcionados à ampliação do campo intelectual de nossa comunidade, marcando a história botucatuense com um empreendimento cultural vitorioso, tendo como membros: Newton Colenci (Presidente), Prof. José Celso Soares Vieira (Presidente Emérito), Antonio Evaldo Klar (1º Vice-Presidente), Carmen Silvia Martin Guimarães, (2ª Vice-Presidente), Olavo Pinheiro Godoy (1º Secretário), Humberto Migiolaro (2º Secretário), Marcia Furrier Guedelha Blasi (1ª Tesoureira), Joel Spadaro (2º Tesoureiro), José Sebastião Pires Mendes (1º Bibliotecário) e Armando Moraes Delmanto (2º Bibliotecário);
PARTE INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 098/2017
Considerando o dever do Poder Público de reconhecer os dirigentes das entidades que proporcionam à nossa população o fortalecimento da literatura, das artes em geral, bem como do rico folclore e tradições de nosso município;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a IX DIRETORIA DA ACADEMIA BOTUCATUENSE DE LETRAS, pelos excelentes serviços prestados que fomentaram a cultura oferecida à sociedade, integrando-a aos benefícios oferecidos pela leitura, estimulante da criatividade e da expansão do vocabulário brasileiro, bem como para a X DIRETORIA, desejando um mandato de destacadas conquistas e grande sucesso.
Que esta propositura seja encaminhada aos membros da                   IX e X Diretoria da ABL, respectivamente NEWTON COLENCI (Presidente da IX e X Diretoria), PROF. JOSÉ CELSO SOARES VIEIRA (Presidente Emérito da IX                e X Diretoria), CARMEN SILVIA MARTIN GUIMARÃES (2ª Vice-Presidente da                     IX e 1ª Vice-Presidente da X Diretoria), ARMANDO MORAES DELMANTO                       (2º Bibliotecário da IX e 2º Vice-Presidente da X Diretoria), OLAVO PINHEIRO GODOY (1º Secretário da IX e X Diretoria), ARMANDO JESUS BARBIERI                         (2º Secretário da X Diretoria), JOSÉ LUIZ MARIANO DE OLIVEIRA (1º Tesoureiro da X Diretoria), LUIZ ROBERTO COELHO GOMES (2º Tesoureiro da X Diretoria), JOSÉ SEBASTIÃO PIRES MENDES (1º Bibliotecário da IX e X Diretoria), HUMBERTO MIGIOLARO (2º Secretário da IX e 2º Bibliotecário da X Diretoria), ANTONIO EVALDO KLAR (1º Vice-Presidente da IX Diretoria), MARCIA   FURRIER GUEDELHA BLASI (1ª Tesoureira da IX Diretoria) e JOEL SPADARO (2º Tesoureiro da IX Diretoria). 
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